
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Предстојатељ Албанске Православне Цркве упутио
писмо подршке митрополиту туљчинском
и брацлавском Јонатану

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.08.2023. Његово Блаженство Анастасије, архиепископ
тирански и целе Албаније, упутио је 11. августа 2023. године писмо јерарху Украјинске
Православне Цркве, митрополиту туљчинском и брацлавском Јонатану, у којем му изражава
подршку у актуелним тешким искушењима. 

Као што је раније објављено, 7. августа Винички градски суд је донео осуђујућу пресуду против
епископа Јоанатана, који је, по измишљеним оптужбама, осуђен на пет година затвора. Његова
Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил обратио се 9. августа Предстојатељима
Помесних Православних Цркава, већем броју верских личности и представницима
међународних организација са порукама у којима је известио о прогону овог архипастира.  



  

  У писму Предстојатеља Албанске Православне Цркве митрополиту Јоанатану стоји: 

Ваше Високопреосвештенство, брате у Христу,

Са дубоком тугом пратимо болна искушења Вашег љубљеног Високопреосвештенства и Вашег
изабраног стада. 

Делимо ваше страдање и, колико је у нашој моћи, преносимо наше сведочење о зверствима над
праведним православним свештенством, благочестивим народом, као и славним светињама
Украјине. 

Братски се молимо да Вас Бог ојача, како бисте се „показали слугом Божијим: у трпљењу, у
невољама, у бедама, у теснотама, у ранама, у тамницама“ (2. Кор. 6:4–5). 

Наше мисли и молитве су непрестано са Вама, да бисте, прикључујући се хору новомученика, и Ви
могли да се одупрете садашњем апсурдном прогону „у Духу Светом, у љубави истинитој, у речи
истине, у сили Божијој… Као незнани, али спознаће нас, као они које сматрају мртвим, а живи смо;
кажњавају нас, али не умиремо“ (2. Кор. 6:6–9). 

 Уз велико поштовање и искрену љубав Христову, 

+ Анастасије, 

 

  архиепископ Тиране, Драча и целе Албаније

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90621/
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